



В Ставрополе направлено в суд уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции, обвиняемого в халатности

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного милиции ОВД по Промышленному району города Ставрополя, обвиняемого в халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Следствием установлено, что участковый при составлении протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение режима пребывания в Российской Федерации) небрежно отнесся к службе, оставив задержанного в открытом кабинете без контроля, что позволило нарушителю скрыться из участкового пункта милиции и избежать наказания, а также повлекло утрату возможности достоверно установить его личность, так как имелись сведения, что данное лицо находится в федеральном розыске.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633671>